

2021年12月16日

各 位

会社名 株式会社アルペン 代表者 代表取締役社長 水野 敦之 (コード番号 3028 東証・名証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 水巻 泰彦 (TEL 052-559-0138)

記

## 新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書

当社は、2022年4月に予定される株式会社東京証券取引所の市場区分の見直しに関して、本日プライム市場を選択する申請書を提出いたしました。当社は、移行基準日時点(2021年6月30日)において、当該市場の上場基準を充たしていないことから、下記のとおり、新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書を作成しましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 当社の上場維持基準の適合状況及び計画期間

当社の移行基準日時点におけるプライム市場の上場維持基準への適合状況は、以下のとおりとなっており、流通株式比率については基準を充たしておりません。当社は、流通株式比率に関して2021年末に上場維持基準を充たすために、「2. 上場維持基準の適合に向けた取組の基本方針、課題及び取組内容」に記載のとおり、自己株式の消却を実施いたしました。

	株主数	流通株式数	流通株式	流通株式	1日平均	時価総額
			時価総額	比率	売買代金	
当社の状況 (移行基準日時点)	_	138,088 単位	364 億円	34.1%	5億円	_
上場維持基準	_	20,000 単位	100 億円	35%	0.2億円	_
計画書に記載の項目	_	_	_	0	_	_

※当社の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等(算出基準日:2020年6月30日)をもとに算出を行ったものです。

## 2. 上場維持基準の適合に向けた取組の基本方針、課題及び取組内容

当社は、2021 年 12 月 15 日を消却日として、保有する自己株式(当社普通株式)のうち、120 万株(発行済株式総数に対する割合 3.0%)の消却を実施しました。この自己株式の消却の実施により、当社の流通株式比率 35.1%(上記1※の算出基準日時点の数値で計算)となり、上場維持基準を充足することが見込まれます。

今後もコーポレート・ガバナンスの実効性と透明性の向上に努め、企業理念である「スポーツをもっと身近に」というパーパスと、「お客様志向」「挑戦のスピリット」「最高の人材育成」「チームワーク」「スポーツへの愛情」という5つの行動指針を踏まえて、従業員、お客様、取引先様、株主様等多くのステークホルダーとの適切な協働を行うことにより持続的な企業価値向上を図り、プライム市場上場維持基準への適合に取り組んでまいります。